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LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL GNL 02/2020 

 “Servicio de Agenciamiento Marítimo para el Puerto Escobar”” 

CIRCULAR N°03/2020 

ACLARATORIA  

29 de abril de 2020 

 

ACLARACIÓN N° 1 

Pregunta 1 En virtud de la extensión del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio nos informa 

la compañía de seguro que no se están emitiendo Originales Físicos de las pólizas de Caución 

certificadas. Solicitamos informar si IEASA aceptara la impresión del documento en copia simple 

del documento certificado que remita digitalmente la compañía de seguro. 

Respuesta 1 Los oferentes que no puedan acompañar la información y documentación como les 

fue solicitada en el pliego, deberán presentar una nota aclaratoria. Quien resulte adjudicatario, 

deberá presentar -en cuanto resulte posible- la información y documentación en la forma 

requerida por el pliego. 

 

ACLARACIÓN N° 2 

Pregunta 2 Mismo caso para la documentación estatutaria que pudiera precisar de certificación 

por escribano y que en virtud del aislamiento solo pueda obtenerse en formato digital. 

Respuesta 2   Los oferentes que no puedan acompañar la información y documentación como 

les fue solicitada en el pliego, deberán presentar una nota aclaratoria. Quien resulte 

adjudicatario, deberá presentar -en cuanto resulte posible- la información y documentación en 

la forma requerida por el pliego. 

 

ACLARACIÓN N° 3 
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Pregunta 3 Sobre la presentación de Garantía de Mantenimiento de Oferta. Esta póliza, 

normalmente, debe salir certificada por escribano y dada la cuarentena, ¿qué alternativa de 

presentación es aceptada? 

Repuesta 3 Los oferentes que no puedan acompañar la información y documentación como les 

fue solicitada en el pliego, deberán presentar una nota aclaratoria. Quien resulte adjudicatario, 

deberá presentar -en cuanto resulte posible- la información y documentación en la forma 

requerida por el pliego. 

 

ACLARACIÓN N° 4 

Pregunta 4: ¿La facturación de Hidrovía llega directamente a IEASA o a la agencia marítima? 

Repuesta 4:  La facturación de Hidrovía llega a la agencia y la agencia luego la envía a IEASA 

 

 

 

 


